2014年吉林建筑大学

校园节能宣传月活动实施方案

为贯彻落实《吉林省公共机构节能办法》，深入推动公共节能，增强节能意识，进一步动员全校广大师生员工积极参与绿色校园建设，结合学校实际，特制定2014年校园节能宣传月活动方案。　　

一、指导思想

以科学发展观为指导，以《公共机构节能条例》和《吉林省公共机构节能办法》为依据，以建设绿色校园为目标，围绕校园节能工作，突出宣传节能法律法规、能源形势和节水、节电、节粮常识，加快绿色校园建设。

二、宣传活动时间
活动时间：2014年5月20日至6月20日。

三、活动安排

1、开展节能倡议活动

节能宣传月期间，学校党委宣传部将在校报、电子屏幕、宣传栏及校园网上向全校师生员工发出倡议，倡导广大师生员工深入贯彻落实中央、省、市关于厉行勤俭节约、反对铺张浪费的有关要求，绿色办公和绿色出行，认真做好节水、节粮等宣传工作。

承办单位：党委宣传部、节约型校园建设领导小组办公室、校团委

开展地球一小时活动

配合“蓝天自造”主题，开展地球一小时活动，校园内所有场所熄灯一小时。

承办单位：校团委、校环保青年社

3、开展“节能减排”、“赶走雾霾，还地球蓝天”、“创建绿色校园”主题征文活动

在宣传月活动期间，组织全校师生员工开展“节能减排”、“赶走雾霾，还地球蓝天”、“创建绿色校园”征文活动，文体不限，字数在1000-2500字，题目自拟。

推荐稿件要注明部门、作者、联系方式，截稿时间为6月10日。稿件报送至校大学生记者团，校报编辑部将选取优秀稿件在《吉林建筑大学报》上刊登，并向优秀作品作者颁发证书。

承办单位：党委宣传部、校团委、大学生记者团

    4、利用废旧物品手工制作模型展

    利用生活中的废旧物品，手工制作各种模型实物。作品主题健康向上，体现保护环境、生态文明、节约资源、低碳生活的精神和理念。必须是学生亲手制作。作品要有创意，附有学校、年级和主要作者。最终将选取优秀作品进行展览。

承办单位：党委宣传部、节约型校园建设领导小组办公室、管理学院

    5、节能环保知识竞赛

围绕《中华人民共和国节约能源法》、《环境保护法》、《大气污染防治法》等法律法规及节约水电知识内容开展竞赛。每个班级派出3人组成参赛队伍，比赛采取必答题、抢答题、风险题等环节，最终评选出一、二、三等奖。由学校颁发证书。

承办单位：党委宣传部、节约型校园建设领导小组办公室、管理学院

    6、“珍惜地球资源，创建绿色校园”主题摄影展

以节能环保为主题，宣传校园节能环保的重要性，开展主题摄影展。

    校内同学自主报名，参赛作品必须围绕“节能环保”“创建绿色校园”“关爱地球”等主题，作品必须由本人亲自拍摄，不得挪用他人照片。经评委会评审后，选取优秀作品进行展示。并对获奖者颁发荣誉证书。

承办单位：校团委、大学生记者团、青砼摄影社

    6、能源紧缺体验日活动

针对能源日益稀缺的现状，开展能源紧缺体验日。具体开展五个一活动：少开一天车；少用一张纸；少开一盏灯；少用一天电梯；少用一滴水。

承办单位：全校各部门、单位

节能减排进课堂活动

   为扩大节能减排宣传的覆盖面和影响力，开展节能减排进课堂活动。学校领导深入课堂，向同学们讲解节能减排相关知识，对学校节能减排工作、建设绿色校园情况进行介绍。

承办单位：思想政治理论教研部

节约粮食延续“光盘行动”

    为减少校园内粮食浪费行为，延续“光盘行动”，在校内开展节约粮食活动。利用电子大屏幕滚动播出宣传标语，在食堂张贴节约粮食提示及标语，让广大师生员工养成“吃多少，买多少”的习惯。

    承办单位：后勤管理处、节约型校园建设领导小组办公室
9、在校内进行能耗质量体系认证

于6月开始，对学校进行能耗质量体系认证。通过认证，推动学校能源管理体系进一步完善，能源管理水平进一步提高，为降低学校能耗、建设绿色校园起到促进作用。

承办单位：能耗质量体系认证小组、节约型校园建设领导小组办公室
四、活动要求

全校要高度重视，精心策划，严密组织各项活动，既要保证宣传活动有声势、有影响，又要坚持节俭办活动的精神，要积极扩大宣传影响，切实提高广大师生员工节约能源资源的意识，营造良好的舆论氛围。宣传活动的文字、图片资料要及时报送党委宣传部。

                              党委宣传部

                      节约型校园建设领导小组

                           2014年5月20日

