EI外文数据库：
美国工程索引（Engineering Index，简称EI）是美国工程信息公司（Engineering information Inc.）出版的著名工程技术类综合性检索工具。1969年开始提供EI Compendex数据库服务，EI检索每月出版1期，文摘1.3万至1.4万条；每期附有主题索引与作者索引；每年还另外出版年卷本和年度索引，年度索引还增加了作者单位索引。EI以收录工程技术领域的文献全面且水平高为特点。EI收录5000 多种工程类期刊论文、会议论文和科技报告。收录范围包括核技术、生物工程、运输、化学和工艺、光学、农业和食品、计算机和数据处理、应用物理、电子和通信、材料、石油、航空和汽车工程等学科领域。
EBSCO外文数据库：

EBSCO是一个具有60多年历史的大型文献服务专业公司，提供期刊、文献定购及出版等服务，总部在美国，19个国家设有分部。开发了近100多个在线文献数据库，涉及自然科学、社会科学、人文和艺术等多种学术领域。其中两个主要全文数据库是：综合学科参考类全文数据库和商管财经类全文数据库。

综合学科参考类全文数据库，收录多元化之学术研究领域，包括社会科学、教育、法律、医学、语言学、人文、工程技术、工商经济、信息科技、通讯传播、生物科学、教育、公共管理、社会科学、历史学、计算机、科学、传播学、法律、等包罗万象之范畴。收录近 13189种期刊之索引及摘要(其中11638种为专家评审)，8871 种全文期刊 (其中7712种为专家评审)及801种非期刊类全文出版物(如书籍， 报告及会议论文等)。目前有1400种全文期刊提供可查找引文参考的功能。同时收录1400种各种知名出版社的国家/地区报告(全文 )。
商管财经类全文数据库，涵盖商业相关领域之议题，如行销、管理、管理信息系统(MIS)、生产与作业管理(POM)、会计、金融、经济。除此之外，BSC 数据库亦收录非期刊的全文数据包含图书、专题论文、参考工具资料、书摘、会议论文、个案研究、投资研究报告、产业报告、行销研究报告、国家报告、企业公司档案、SWOT 分析等。约收录 4,949 种期刊索引及摘要，其中逾 3777 种全文期刊， 有1300种全文期刊提供可查找引文参考的功能。
ASCE外文数据库：

    美国土木工程师学会（The American Society of Civil Engineers，简称ASCE）成立于1852年,至今已有150多年的悠久历史，是历史最久的国家专业工程师学会。现在，ASCE已是全球土木工程领域的领导者；所服务的会员来自159个国家超过13万的专业人员。为了鼓励在工程师之间分享更多的信息，ASCE已和其他国家的65个土木工程学会达成了合作协议。

ASCE也是全球最大的土木工程信息知识的出版机构，每年有5万多页的出版物。2012年学会出版物包括33种专业期刊、会议录，以及各种图书、委员会报告、实践手册、标准和专论等。ASCE出版的期刊大部分被SCI收录，其中，有11本期刊在2012年JCR收录118本土木工程类期刊中，总引用量排名前40名。
ASCE于2004年推出在线会议录（ASCE Online Proceedings），收录320多卷ASCE召开的土木工程国际会议文献。会议录注重于实际应用，为土木工程从业者和研究者提供对新兴技术和前沿技术发现的全面而深入的研究信息。ASCE会议录是土木工程领域的核心资源，并且无法从其他途径取得。
大学专业课学习数据库：
中科UMajor数据库是国内第一款大学生专业课学习资源数据库。UMajor数据库现已收录百余门专业课的知识脉络剖析讲义、课程学习指导、章节练习试卷等学习资源，全面覆盖理学、工学、管理学、经济学、文学等十二大学科门类。收录200余门专业基础课、专业课的知识点脉络剖析、知识扩展学习资料等资源，以及数万套章节同步练习试卷，供同学们进行课程预习、课程复习、知识点扩展学习以及通过答卷练习来检验自己对知识点的理解和掌握程度。
ilearning外语自学数据库：
iLearning外语自主学习资源库荟萃中外权威专家学者的优质资源，形成以多媒体课程为核心，音视频、图书、多媒体课件及水平测试为辅助的8大外语学习模块：多媒体课程、名师讲堂、多语种学习、视听资源、外语文库、教学课件、自测中心、移动学习，构建出一个知识体系完备、内容资源权威、契合语言学习规律及自主学习特点的多语种的多媒体外语自主学习资源库。iLearning注重引导式的自主学习，以自主测试为段，指导学生高效使用平台中的各类资源，循序提升外语听、说、读、写、译各项能力和各类外语考试能力，并全面提升其人文素养及国际视野。
